

Bánkeszi Katalin (Neumann János Digitális Könyvtár):

Új elektronikus oktatási segédanyagok a Neumann-házban

“... az oktatás és a tanulás
út a fejlődéshez és egy teljesebb élethez ...”
(IFLA)

Az európai uniós csatlakozással jelentős változásokat hozott Magyarország számára is. A tanulásra és munkavállalásra új lehetőségek nyílnak, de ezekkel a lehetőségekkel tudni kell élni. Ehhez viszont elengedhetetlen az ismeretek bővítése, a számítástechnikai eszközök készségszerű használata, a folyamatos képzés, az élethosszig tartó tanulás. Ezek a kihívások széles társadalmi rétegeket és szinte minden korosztályt érintenek. A Neumann-ház is igyekszik a saját eszközeivel hozzájárulni az esélyek növeléséhez, a szükséges tudás megszerzéséhez, a képességek és az ismeretek fejlesztéséhez.

A Neumann János Digitális Könyvtár és Multimédia Központ Kht. az elmúlt években jelentős gyűjteményt hozott létre szépirodalmi és szakirodalmi művekből, valamint tudománytörténeti tanulmányokból és bibliográfiákból. A közeljövőben nagyobb hangsúlyt fektetünk a gyűjtemény „újrahasznosítására” és sokoldalú felhasználásra. Szeretnénk, ha az oktatás szereplői – mind a diákok, mind a tanárok – megtanulnák használni és hasznosítani az Interneten található forrásanyagokat.

Terveink között szerepel a saját gyűjteményünkből készülő tematikus válogatások multimédia feldolgozása, virtuális kiállítások összeállítása, digitális bemutató órák készítése és hasonló, a tananyagot illusztráló-magyarázó oktatási segédanyag készítése.

Eddigi legnagyobb oktatást támogató vállalkozásunk a *Jeles napok* címet viselő, igen gazdag válogatás, mely a naptári ünnepek köré rendezve számtalan irodalmi és művészeti alkotást mutat be, és amely a Sulinet Digitális Tudásbázisában kapott helyet.

2004 decemberében mutattuk be a Balassi Bálint Virtuális Kiállítást, amelyet a költő születésének 450. és halálának 410. évfordulója alkalmából készítettünk.

Az előadásban a 2005-re tervezett további elképzeléseinket szeretnénk bemutatni, és egyúttal együttműködésre hívjuk a könyvtárakat, iskolákat.